

Ощутили прилив новых сил

Автор: Administrator

10.05.2011 19:12 - Обновлено 10.05.2011 19:19



В Чувашском госуниверситете им. И.Н.Ульянова День Победы отметили не только встречами и концертами: теплые слова и поздравления не заменят настоящей заботы о защитниках Родины. По инициативе Ученого совета и ректора Чувашского госуниверситета профессора В.Г.Агакова разработана программа материальной поддержки ветеранов и тружеников тыла. Кроме традиционной ежемесячной материальной поддержки в размере 2200 рублей, работающие в университете ветераны войны и труженики тыла дополнительно получили единовременное пособие в размере 1500 рублей каждый.

Но, необходимо отметить, важно позаботиться и об их здоровье. Так, с 25 апреля по 6 мая ветераны отдохнули и прошли курс лечения в санатории-профилактории ЧГУ. Мы попросили их поделиться своими впечатлениями от пребывания в этом оздоровительном учреждении.

Виссарион Семенович Пряников, декан факультета радиотехники и электроники, заведующий кафедрой радиотехники и радиотехнических систем:

– Очень доволен отдыхом и лечением в санатории-профилактории нашего университета. С удовольствием прошел процедуры, которые мне назначили: ингаляции, «горный воздух», массаж. После них чувствуешь себя гораздо лучше и с новыми силами приступаешь к работе. Невозможно было отказаться от вкусных и питательных обедов, которыми нас там кормили.

Прекрасная организация работы обслуживающего персонала не переставала радовать. Поэтому у меня будет лишь одно пожелание: приглашайте нас чаще в уютный санаторий-профилакторий.

Порфирий Антонович Кучекеев, заведующий лабораториями кафедры вычислительной техники:

– Очень приятно, что к отдыхающим относятся с уважением, стараются выслушать и назначить необходимые для лечения процедуры. Я, к примеру, с радостью ходил на магнитотерапию, ароматерапию, массаж.

Качественное обслуживание персонала, лечение с помощью нового медицинского оборудования привлекают не только преподавателей и сотрудников университета, но и студентов. Пусть в санатории-профилактории ЧГУ не будет ни одной пустующей комнаты, а всегда звучат веселые голоса отдыхающих.

Ощутили прилив новых сил

Автор: Administrator

10.05.2011 19:12 - Обновлено 10.05.2011 19:19

Дмитрий Гаврилович Крылов, профессор кафедры компьютерных технологий:

– Подобные дни отдыха и лечения укрепляют здоровье и придают желание и силы работать лучше. Благодарен руководству университета за возможность поправить здоровье.

Анатолий Семенович Марков, профессор кафедры теоретической и экспериментальной физики:

– От отдыха и лечения остались самые положительные впечатления. Доброе отношение обслуживающего персонала, разнообразное и вкусное питание, современные методы лечения – все это доказывает высокий уровень качества санатория-профилактория.

Уверен, все отдыхающие надеются еще раз оказаться в этом замечательном месте.

Лилия Александровна Орлова, учебный мастер кафедры физического воспитания:

– На данный момент нахожусь в отпуске, и предложение пройти курс лечения в санатории-профилактории для меня стало неожиданным. С удовольствием согласилась, мне назначили самые разные процедуры: массаж, ингаляция, магнитотерапия. После лечения ощущается новый прилив сил и хорошее настроение.

Все отдыхающие от всей души благодарят ректорат университета и лично В.Г.Агакова, Совет ветеранов и профком работников ЧГУ за оказанную возможность укрепить свое здоровье в санатории-профилактории.

Анна ТИХОНОВА.

Ощутили прилив новых сил

Автор: Administrator

10.05.2011 19:12 - Обновлено 10.05.2011 19:19

{gallery}novosty/2011/5/10052011-04{/gallery}

Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.